

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

窨井盖频被盗 路人“栽跟头”

市民:相关部门装完就被偷

记者 刘豹 文/图

由于非机动车道中间的井盖缺失,途经的电动车不小心陷入井内,导致电动车摔坏,行人摔伤,索性并无大碍。近日,家住薛城区某小区的陈女士拨打本报热线反映,薛城区祁连山路部分路段的非机动车道上的窨井盖被盗数月,一直无人修理,自己夜间经过时车辆陷入窨井内,希望有关部门尽快修理。

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄



“进入冬季,天黑的比较早,六点半,天已经完全黑了下来。”陈女士说,她骑电动车下班途中,在经过祁连山路龙潭小学附近时,电动车的车轱辘不小心陷入了一口缺失井盖的窨井里,连人带车栽倒在路边。“我也知道这附近的窨井盖有缺失,但是具体的位置记得不是很清楚,再加上马路上汽车灯光的照射,一时没看到前方的路况,就摔倒在路边。”陈女士告诉记者,摔倒后就觉得胳膊和膝盖疼的厉害,爬起来发现胳膊和膝盖都摔破了,膝盖还正在出血。“幸好那个窨井里面有一些树叶、树枝等垃圾,并不是很深,不然整个电动车轮胎就会陷进去,那样的话,人肯定会栽到车子前面的前面,后果要比现在严重。”陈女士说。

20日上午,记者见到了陈女士,虽然时隔数日,但陈女士胳膊和膝盖上的伤依然历历在目,手掌淤青,膝盖受伤的地方涂上药,也已经结了疤。“为了不触及伤疤,膝盖现在都不敢来回弯曲,这两天都是保持一个动作,睡觉的时候不小心会碰到伤口,那叫一个疼。”随后,陈女士拿出一条裤子,指着上面的破洞告诉记者,自己当天就是穿得这条裤子,记者看到裤子上留有血迹。“幸好穿得是带绒的丝袜,要是薄的那种,会摔得更严重。”

随后,陈女士要求带记者前往事发地看看,由于陈女士行动不便,记者便只身前往事发地,在祁连山路龙潭公园附近,记者发现,该路段的西面非机动车道上确实有几处窨井的盖板缺失,其中两个窨井裸露在路中间,一处窨井上面插有一根树枝,窨井里面几乎堆满了树叶等垃圾,由于处在非机动车道中间,不走近很难发现井盖已经缺失。“井盖缺失已经有三四个月了吧!都是被偷去的。”一路过市民告诉记者,这里经常出现窨井盖被偷的现象,发现井盖被偷后,有关部门也安装过几次,往往安装完没几天,新装的井盖再次被偷。而有些没有被盗的井盖,大都是因为井盖被焊接上了。

记者了解到,由于这里正处在建设阶段,入住人员较少,各种配套设施正在完善中,马路边一些铁质的窨井盖成了个别不法分子窃取的首要目标,市民对此行为也是嗤之以鼻,井盖缺失后,有关部门也经常进行补修,但是由于监护不到位等原因,频频发生新装井盖再次被盗的现象。采访中多数市民认为,希望有关部门能彻底清查一下井盖缺失情况,尽快对缺失的井盖进行补修,同时希望有关部门加大查处力度,有力打击不法分子的违法行为。



油烟机紧靠楼道口 气味刺鼻 噪音扰民

晚报讯(特约记者 郭潇繁 实习生 韩婷婷 摄影报道)近日,家住滕州市远航一期小区的刘女士拨打本报热线反映,她所居住的小区内一家餐馆将油烟机和排风扇设置在小区20号楼4单元门口,每到午饭和晚饭用餐时间,餐馆的油烟就会直往居民家里飘去,而且排风扇发出的噪音,很是影响居民的正常生活。

据刘女士介绍,自从餐馆开业安装了油烟机和排风扇后,“嗡嗡嗡”的排风声就严重地影响到了居民的正常休息。而且油烟机和排风扇又对着居民单元门口方向排放,加上浓烈的油烟味,让人难以忍受。“大多住户通常为了躲避油烟和噪音,都不敢开窗。”刘女士无奈地说。

随后,记者来到该小区20号楼4单元附近发现,情况确实如此,餐馆厨房的油烟机和排风扇面向小区单元门口。当时恰巧是午饭时间,记者留意到,餐馆正在转动的油烟机和排风扇排出的油烟直接飘进了居民楼。“白天还好,上班不在家,一到晚上就很是苦恼,本身工作一天就很劳累,到了家想休息吧,‘嗡嗡嗡’的噪音却很难让人入睡。”居民王先生说,冬天关着窗户,还能勉强接受,一旦到了夏天需要开窗时,油烟机和排风扇的声音一响,可就苦了居民了。

在此,希望相关部门加强整治,尽快让该餐馆转移排风位置,避免对居民的生活环境产生影响。

广告车停路边 遮挡过往车辆视线

晚报讯(特约记者 郭潇繁 王辉)“每天开车经过滕州市塔寺路与府前路交会处时,经常会发现该路段东北方位处有一辆广告车停在路边,不仅影响来往车辆的行车安全,而且遮挡了视线,希望有关部门及时清理。”近日,家住滕州市九州清晏的徐先生拨打本报热线反映道。

据了解,该路段每天人流量非常大,尤其是上下班高峰期,经常会面临拥堵的局面。“这辆广告车经常停在路边,既严重影响了过往车辆驾驶员的行车视线,又给来往车辆和行人带来极大的安全隐患。”徐先生说,正常行驶还好说,但当车辆行驶到广告车附近时,视线近乎完全被遮挡,极易引发交通事故。

随后,记者在上下班高峰期来到现场,发现情况确实如此。大部分车辆驶到该广告车处时,都会放慢速度,人流量大的时候,很容易造成道路拥堵。“这辆广告车出现在这里已经有段时间了,而且经常停在路边,本来好好的路面,却被这样一辆广告车‘添彩’,让人很是苦恼啊。”每天上下班必经此处的市民马先生无奈地说。

在此,建议相关部门加强治理,尽快进行协调,避免此路段交通事故的发生。

人坐着 心悬着

11月20日早晨9时左右,在滕州市善国路和解放路十字路口处,一辆电动三轮车载着施工用的钢板和两个工人由北向东左转,由于转弯时车速过快,悬坐在车厢前档架的一名工人不由地左右摇晃,十分危险,看得路人纷纷为他们捏一把汗。(特约记者 邵长富 摄)



绿化带圈上种菜 人行道被占

小区公共用地咋姓“私”了?

本报记者

近日,市民赵女士拨打本报热线反映,市中区立新小区多处圈地成菜园子,本来是公共用地,现在圈起来成自家的,实在不应该。而且小区的人行道被一些小摊贩占用。希望相关部门能够进行整治。

近日,记者来到了立新小区。远处望去,小区内一片片的绿化带。走进绿化带,记者看到里面都种上了蔬菜。随后,记者走访了整个小区,在41号楼三单元门前和39号楼三单元门前都种上了蔬菜,四单元门前和楼后边也被种上了菜。居民张奶奶说,“我们上了年纪的人,就爱鼓捣个菜园子。但毕竟是大家共有的地方,私自占有还是不好。”居民王女士告诉记者,“规划好的绿化带没有种上绿色植物,他们种上蔬菜也是一种

绿化,但还是形象不好。往大了说,他们就是侵犯了我们的权益,希望相关部门整治一下。”

居民赵大爷指着一边说,“我们西边的一条路,人行道都被卖东西的占了去。”随后,记者来到了这条小路,道路两边的人行道都摆满了商品。居民姜女士说,“他们在人行道上摆摊卖东西,我们买东西也方便,但就是平时走在车道上危险。”居民李先生告诉记者,人行道被占去,我们只能走机动车



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

道,这样还是比较危险的,小孩走路不老实,爱跑、爱闹,走在车道上,容易发生危险,我们也理解他们做小生意的不容易,但安全还是不容忽视的,希望相关部门还是能够管理一下。